= NORDBERG

[IOJbEMHUK YETBIPEXCTOEUHBIN 4445

PYKOBOJCTBO ITOJIb3OBATEJIA



Conepxanue

1. TpaHCIOPTUPOBKA U XpaHEHUE
2. BeneHue

3. Onucanue

4. TexHUYECKUE XapaKTEPUCTUKHU
5. be3onacHocTh

6. YcraHoBka

7. PerynupoBka

8. DkcmryaTtanus

9. OGcnyxuBaHue
10.YcTpanenue HencnpaBHOCTEN

1. TPAHCIIOPTUPOBKA U XPAHEHHUE

Bce paﬁoTbl MO0 paClakKOBKE, TPAHCIIOPTUPOBKE M XPAHCHUIO T10/I>KHBI BBITIOJIHATHCH
HCKJIIOYUTECJIBHO Oﬁy‘leHHblM nmepcoHajIoM

TpaHncnopTupoBka:

WM NoAbeMHbIMU KpaHaMmu. IIpu 3Tom padoTy 10/17kHBI BBHIIOJHATH He MeHee ABYX
padouux, 4ToObI H30€KATh ONACHOI0 PACKAYUBAHUA I'PY3a.
K motpebutento 000pymoBaHUE TOCTABISETCS TPAHCIIOPTHBIMHU CPEICTBAMHE WIIH CYJaMHU.
ITo mpuOBITHH TOBapa HEOOXOMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTB IIOCTABKH 110 COTIPOBOIUTEIBHBIM
JOKYMEHTaM M LIEJIOCTHOCThH yIakoBKU. [Ipu 0OHApyKEHNU OTCYTCTBYIOIIMX YaCTeH, BO3ZMOXKHBIX
ne(eKkToB WM OBPEKACHUH, HY)KHO MTPOBEPUTH MIOBPEXKACHHBIE KAPTOHHBIE KOPOOKH COTIACHO
«YTakoBOYHOMY JIUCTY». O TIOBPEXKICHHBIX HJIM OTCYTCTBYIOIIMX YaCTAX HEMEJIEHHO HH(POPMHPOBATH
OTIIPABUTEIS.

f IMoaneM nau nepeMemcHue ynnakoBaHHoro 060pyu03a}mﬂ NMPOU3BOJAUTD INOIPYy3YNKAMHU

HE BBITIOJIHSIMTE MOTPY30YHO-PA3I'PY30UHBIE PABOTHI BPYUYHYIO. IIPH
IMOTPY30YHO-PA3I'PY3OUYHbIX PABOTAX U TPAHCIIOPTUPOBKE
COBJIIOJAUTE HEOXOIUMBIE MEPBI BE3OITACHOCTH.

j IloagbeMHHUK SIBJSETCS TAKEIbIM oﬁopy)lona}meM.

XpaHeHue:

OO0opynoBaHue TOJDKHO XPAHUTHCS B CKIIAJICKOM ITOMEIICHNH, €CIIU XPAaHUTCSI Ha YIIHIIE, 1OJDKHO ObITH
3alUIIEHO OT Biard. s TpaHCTIOPTUPOBKHU MCIIONB30BATh KPHIThIE aBTOMOOWIIM MIIM KOHTEHHepHI. [Ipn
TPAHCIOPTHPOBKE TpeOyeTcs KecTKas ynmakoBka. Temmeparypa xpanenus: -25°C - +55°C

2. BBEJIEHUE
Hacrositiee pykoBOJICTBO MpeHA3HAYEHO /IS IEPCOHAlIA, PA0OTAOIIET0 Ha MObEMHHUKE U



oOciykuBaromero ero. Padoraromye Ha Mo AbeMHUKE JOJDKHBI TIIATEIFHO U3YYUTh JaHHOE PYKOBOICTBO
nepe1 BBIOJTHEHHEM JIF000# orepaluy Ha 000py0BaHUU. PYyKOBOICTBO COIEPKHUT BaKHYIO
UHPOPMAIIHIO:

- TU9Hast 0€301IaCHOCTH ONIEPATOPOB M OOCITYKHBAIOIIETO [IEPCOHAIA;

- COXpaHHOCTh 000PY/IOBaHMUS,

- 6€30MMacHOCTh MOAHUMAEMBIX TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB.

XPAHEHHUE PYKOBOICTBA

ITO PYKOBO/JCTBO ABJISIETCS] HEOTHEMJIEMOIi YACTHI0 MOABEMHHUKA.
OHO 10/1:KHO XPAHUTHCS HEMOCPEJACTBEHHO BO3Jie padoyero MecTa TakK, YTo0bI
OMepaTopbl HJIU 00CTYKUBAIOIINIA MEPCOHAN MOT OBICTPO BOCIOJIb30BATHCS UM B JII000€
BpeMsl.
Oco0eHHO peKOMEeHyeTCsl BHUMATEJIbHO H3YYUTh HHPOPMALMIO U NPeyNpe:KIeHus 1mo
0€30MacHOCTH.

yCTaHOBKa, HaJlaagka, HGpBH‘-IHBIfI 3aIlyCK U UCIIBITAHUC, TCXHUYCCKOC O6CJIy>KI/IBaHI/IC, PEMOHT U
JCMOHTAX NMOABEMHUKA JOJDKHBI BBITIOJIHATHECA CIICIIUAJIIBHO O6y‘-I€HHI)IM epCoHaJIOM.

W3rotoBuTeNb HE HECET HUKAKON OTBETCTBEHHOCTH 3a YIEpO, MPUUNHEHHBIH JTIOIIM, TPAHCTIOPTHBIM
CpeACTBaM WJIM UMYILECTBY, €CIIH JIF00ast U3 BBIIIETIEPEUNCIIEHHBIX OTIepaIiii OblIa BBIIOJIHEHA
MEPCOHAIIOM, HE TIOJITOTOBJICHHBIM JUISl 3TUX PadOT WIIK, KOT/1a TIOJbEMHHK OBbLIT CII0JIb30BaH HE TI0
MPSIMOMY Ha3HAUYEHHUIO.

OIIEPATOP: uenoBek, yoJIJHOMOUYEHHBIH UCIIOJIB30BaTh MO JbEMHHUK.

OBCJIY X XNBAIOUIVU ITEPCOHAUJIL: mtou, yIOJTHOMOYEHHBIEC TPOBOIUTH TEXHHUECKOE 0O0CITY>)KUBAHHE

IIOABEMHHKA

[TPOM3BOJIUTEJIb OCTABJISIET 3A COBOM ITPABO BHCUTh HEBOJIBIIME U3MEHEHHS B
HACTOAIIEE PYKOBOACTBO.

3. OIMCAHMUE

Ha3nauenue:

[TorpeMHUK TTpeHA3HAYEH JUIT OCMOTpa M PEMOHTa aBTOMOOWMIIEH B MOJIO)KEHUH Ha YETBIpe KoJjeca.
IToabemMHBINM MEXaHU3M C IIPUBOJIOM B BHJIE TMAPABINYECKOIO IMJIMH/PA, CTAIIHBIM TPOCOM IS IIepe1avu
YCUIIMS], MAJIOIIyMHBIM.

[TorpeMHUK 000PYJOBAaH MEXaHMUECKUMH 3aMKaMH O€30TMTaCHOCTH Ha KaXkJI0W KOJIOHHE.

B o0muiem Buzie mpuMeHseTCs U1t OCMOTpa U PEMOHTA.

C monoaHUTENBHBIM 000pYIOBaHUEM MPUMEHSETCS TSl PETYJIHMPOBKU YITIOB YCTAHOBKHU KOJIEC.

B xommexre: CABHIKHBIC IMJIACTUHBI U MECTA IJId YCTAHOBKH ITIOBOPOTHBLIX KPYT'OB.

ManpaBnuyeckre MIHHIPH TPUBOISTCS B ICHCTBHUE SJICKTPOTHIPABIMYECKAM HACOCOM, CO3IAIOIITIM
. 2
JaBJICHUE B THAPaBINYecKoi cucreme 10 210 kr/cm”.

BHumarennHO HU3YUYUTC OTO PYKOBOACTBO, MPEKAC YEM HAYHCTC YCTAaHABJIIMBATH NOABEMHHUK HIIN paGOTaTI)
Ha HCM.

Pa3[[€.]1 «YcTaHoBKa» - OYEHb BaXKCH It CBEACHUA K MUHUMYMY BO3MOKHBIX OIIHOOK IIpu YCTaHOBKEC, U
JUTSL TIOCTIeTYIOIe HaJeKHOH paboThl 000pYyIOBaHUSI.



B ciyuae ycTaHOBKM MOJTbEMHHKA Ha MEXKITAXKHBIX MIEPEKPHITUSAX VIS TPOBEJCHUS TAKOBOH HEOOX0AUMO
MIOJIY4YUTh PA3PELICHUE apXUTEKTOPa, KypUPYIOIIETO 3/1aHUe, I/Ie IIPEATNOJIAaracTcsl yCTaHOBUTh
MOILEMHHUK. Y CTaHABJIMBATH MOABEMHUK CIIyET Ha POBHBIHN, HCTIPAaBHBIA OETOHHBIN MOJI, CIIOCOOHBIN
BBIICP)KUBATH JaBiIeHHe 250 Kr/cM’.

IHoagbeMHNK pa3padoTaH U U3rOTOBJIEH TOJIBLKO sl OAbeMa aBTOMOONJIeid,
B COOTBETCTBUM C HACTOSILIMM PYKOBOACTBOM, HUKAaKO0e IpPyroe
HCII0JIb30BAHHE €r0 HeI0MyCTUMO.

IToain30BaTe b HECET MOJIHYI0 OTBETCTBEHHOCTDH 34 ymep6 060py)103aﬂmo UJIX JIIOJAM B pe3yJibTaTe

HCNOJIb30BaAHUSA 060pyu03a}mﬂ HE 110 €ro nNpsiMomMy Ha3sSHAYCHUIO, HJIU ¢ HAPDYHICHUSAMMU Tpeﬁona}mﬁ
6630HaCHOCTI/I, HU3J10KCHHBIX B HACTOALIEM PYKOBOJICTBE.

4. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopeinb 4445
ITpuBon DNEeKTpOruApaBINYECKAN
MaxkcumaibHas rpy30I04bEMHOCTD 4500 xr
BricoTa nogpema 1700 mm
BricoTa B HM>KHEM TIOJI0KEHUU 170 mm
JlnunHa riatdopm 4860 mMm
Mupuna nardopm 490 Mmm
Bpems nonbema ~60 ¢
Bpewms criycka ~30 ¢
["abaputHas mupuHa 3120 mm
["abaputHas qiuHa 4960 Mmm
["abGapuTHas BbICOTa 2225 Mmm
Bec nHetTo/06pyTTO 1250 xr/1300 xr
MorHocTh 380B 50I'/60 'y




2225
1700

4960

. 4860
| ’_
L}
o
=
P
=}
=
[ o | e
r-| == .
= | O Oy o
[ n ] It T
=]
=
N
=2
a1
==+
("= -
P
I ,-}‘_?-""“
=+

4860

4500

[

L]

370




5. BE3OITACHOCTbH

HNHcTpykuus no 6e3onacHoCTH AJs NPOAABLOB
[TorbeMHHUK MOKET OBITH YCTAHOBJICH U BBEJICH B SKCILTYaTaIUIO TOJIBKO 00y4EHHBIM
IIEPCOHAIOM
CraHIapTHYIO BEPCHIO MOABEMHHKA 3alpelaeTcsl HCI0Ib30BaTh BOJIM3H B3PbIBUATHIX U
rOpIOYMX BEUIECTB, HA YIUIIE U BO BIAXKHBIX TOMEIEHUAX (TaKUX KaK aBTO-MOMKH).

NucTpykuuu no 6e30nacHoi IKCILIyaTaluu

* IIpounTailiTe JaHHOE PYKOBOJICTBO MOJHOCTBHIO.

* K skcruryaraiiuu moybeMHHKa JIOMYCKAIOTCS TOJIBKO CIEIMaTbHO 00y4YeHHBIE IO, cTapiie 18 jer.
* Beeraa moanep >kKuBanTe MOABEMHHUK U IPUJIETAIOIINE K HEMY TEPPUTOPHU B YUCTOTE H CBOOOTHBIMU
OT MHCTPYMEHTA, 3aIl4acTed U Pa3IM4HOIO Mycopa.

* Tlepen HOTBEMOM U OITYCKaHUEM TUIAT(GOPMBI BCET/1a yOeIUTeCh B HAJCKHOCTH OJIOKUPOBKU
aBTOMOOWMJIS CTOTTIOPHBIMHU KOJIOJJKAMH.

Yoeaurecs, 4TO B IpoIIecce MOABEMA U CITyCKa IIATGOPMBI IBEPH aBTOMOOUIIS 3aKPBITHI.
BHumaTensHO crienTe 3a aBTOMOOHIIEM U TIOJJbeMHUKOM B TTpOIlecce TObeMa U CIyCKa.

He nomyckaiite HaX0XISHUS JIIOJIEH BO BpeMsl padOTHI MO ILEMHHUKA.

Huxorna He mogHnMaiTe aBTOMOOWITb, C HAXOASIUMCS B HEM ITaCCaKUPOM.

Hcnons3yiiTe NOABEMHUK UCKIIOUUTEIBHO B IIPEIHA3HAYCHHBIX JIJIS HErO LEJX .

Bcerna monHOCTBIO cOOMIOIAITE MHCTPYKIIMH, TAHHBIE B 9TOM PYKOBOJCTBE .

He neperpyxaiite mogseMauK. JlomycTiMas HOpMa 3arpy3ky yKa3aHHa Ha TaOJIMYKe Ha CaMOM
ITOJbEMHUKE.

* He nmomnp3yiiTech MOILEMHUKOM, €CITH OBUIH BBISIBIICHBI BO3MOYKHbBIE HEUCTIPABHOCTH, JTHO0 (T
HAaxOJIUTCS B HEMCIIPABHOM COCTOSIHUH

* 3arps3HeHHs U MacisSHbIE MATHA B pabodeil 30He T0JDKHBI OBITh He3aMEUITUTENBHO YIAICHHBI.

* Bo nz0exaHue BO3rOpaHus He UCTIOIB3yHTE MOABEMHHIK B OMTACHOM OJIM30CTH C OTKPBITON Tapou C
JIETKO BOCIUTAMEHSEMBIMH JKUAKOCTSMH (Harnpumep, OCH3NHOM )

* 1leHTpanbHBIA BBHIKITIOUATEh HCIIOJIB3YETCS TAKKE B KAUECTBE aBapUITHOTO BBIKIFOUaTeNsl. B
SKCTPEHHOM CUTYaIMH MEPEBEIUTE BBIKIIOUATEIND B MOJIOKEHUE «O».

* amumanTe Bce AEKTPUYECKHE YaCcTH MOAEMHHKA OT MOTIaJaHHus Ha HUX KUJIKOCTEH U BIIATH.

* Jlna nmpenoTBpanieHus HECAaHKIIMOHUPOBAHHOTO MCTIOIb30BAHUS TOAbEMHHIKA, PEKOMEHIyeM 3alupaTh
BBIKJIIOYATEIb HA HABECHOM 3aMOK.

* K K K K X *

HNHCcTpyKIMH 17151 00CIY;KHBAIOIIET0 MEePCOHAJIA

* TexHndeckoe 00CITy)KMBaHUE U MOHTaX MObEMHUKA MOYKET IPOU3BOIUTH TOJBKO 00yICHHBIN
nepcoHall.

* Tlepen 0OCTy>)KHBaHHEM ¥ PEMOHTOM TIOBEMHHUKA BBIKIIFOYUTE €T0 M 3alPUTE BHIKITIOYATEb.
*TIpon3BOIUTH PaOOTHI IO PEMOHTY UMITYJIbCHBIX TCHEPATOPOB M OECKOHTAKTHBIX BBIKITIOYATEINICH MOTYT
TOJIBKO CIICIIUAILHO OOYYCHHBIE CIICIIHATHCTHI.

* K paboTe ¢ 2neKTpuIeckuM 000pyI0BaHUEM MOTYT OBITh JIOMYIIEHBI TOJIBKO CEPTUDHUIIMPOBAHHBIC
ANEKTPUKH.

* Y 10CTOBEPHTECH B TOM, YTO IKOJOTMYECKU BPEIHBIC BEIIECTBA YIAISIOTCS B COOTBETCTBUH C
COOTBETCTBYIOIIMMH TPaBHIIAMH.

* He ucronp3yiiTe MOMKHM BBICOKOTO JIAaBJICHUS, TAPOBHIC OYMCTHUTENN WK €IKHE YUCTAIINE CPEIICTBA
ISl MOMKH TIOJTbEMHHKA - 3TO MOYKET BBIBECTH €T0 U3 SKCILTyaTalluu

* He mepememaiite u He OJIOKUPYIHTE YCTPOHCTBA O€30MTACHOCTH.

Cucrembl 6€301aCHOCTH

* JInst moTbeMa WITH OITyCKaHUS TUIAT(OPMEBI OTIepaTop JOJDKEH YASPKUBAThH MEPEKITI0YATeh B HAKATOM
MOJIOKEHUU

* TlompeMHUK 000pYIOBaH TPOCOBOM CHHXPOHU3AIMEH JUISI PABHOMEPHOTO MO beMa

* [ImaHry IOTbeMHHKA 000PY/IOBAaHHBIMHU KJIATIAaHAMH JUTSI TIPSO TBPAILEHUST PE3KOTO cOpoca JaBJICHUS
B ClIy4ae UX MOBPEXKICHHUS.

* TlompeMHUK CHAOYXKEH MPEOXPAHUTETHHBIM KIIAITAHOM JJIs OTPAHHYEHUS TaBJICHUs B cucTeMe B 150

Oap



6. YCTAHOBKA

Heo0xonnmMble HHCTPYMEHTHI /IS MOHTAKa
Men

Hpens ¢ mepdoparopom
byp ¢18

MomnoToxk

MeTpoBblii YpOBEHBb
Habop raeunsix xiroueit
HaGop mecturpaHHuKoB
Bonbmioi TpyOHBIH KiTt0Y
IInockas oTBepTKa
Pynerka (7.5 M MUHUMYM)
ToHKOHOCBIE ITacCaTHKU

TpeOoBanus k pyHIamMeHTy
DyHIAMEHT JJOJIKEH KJIACThCS B COOTBETCTBUU CO CTaHIapTaMU YKa3aHHBIMH B 3TOM MHCTPYKLIUU.
[IpeneOpekeHne JaHHONH MHCTPYKIIMEH MOXKET MIPUBECTH K MAJICHUIO TI0ThEMHIKA
YcraHoBKa MObEMHHKA JIOJDKHA TIPOU3BOIUTHCS CIIEUATBHO 00yUYE€HHBIM MEPCOHATIOM, JOMYIICHHBIM K
paboTaM M3rOTOBHUTENIEM MIIM YIIOJTHOMOUYEHHBIM JTHIIEPOM.
ABTOMOOHITBHBIHN MOABEMHHUK JIOJIKEH OBITh YCTAHOBIIEH B COOTBETCTBUU C YKa3aHHBIMHU PACCTOSTHUSIMU
0€30IaCHOCTH OT CTEeH, KOTOPbIE JJOJDKHBI ObITh He MeHee 1000 MM, mpuHIMasi BO BHUMaHHE
MPOCTPAHCTBO, HEOOXOAUMOE ISl TOTO, YTOOBI MOXHO OBLIO JIETKO paboTaTh. Takke HE0OX0 MO
MIPOCTPAHCTBO /ISl YIIPABJICHUS TIOJbEMHUKOM, U [T 00eCTieueH sl BO3MOYKHOCTH BbI€3/Ia B aBaAPHIHOM
CUTYallUW; K MECTY YCTAaHOBKH JIOJDKHO OBITh MTPEIBAPUTENHHO MOIBEACHO IS aBTOMOOUIIBHOTO
OABEMHHUKA AIEKTPOIUTAHUE U MarucTpalb MOJa4y CKATOrO BO3TyXa.
CTPOTI'O COBJIIOJATD ITOCITENOBATEJIBHOCTD U ITOPANOK YCTAHOBKMU,
U3JIOKEHHBIN JTAJIEE, UTOEBI ITPEJOTBPATUTH BO3MOXHEBIM VIIIEP
3JI0POBBIO JIIOIEHN, OFOPYJIOBAHUIO 1 ABTOMOBUJIIO.
[TogbeMHUK ycTaHABITUBACTCS HA POBHBINM OCTOHHBIN OJI COOTBETCTBYIOIIEH TIPOYHOCTH (>250KF/CM2),
riryOnHa 3anuBKU 0eToHa >150 MM, yKIIOH Ha Beeill ymHe He 6oee 10 M.
Jlnist 6€301aCHOTO BBITIONHEHHUST PadOT BCE YaCTH MAIIMHBI IOJDKHBI OBITH OJJTHOPOAHO B A(PPEKTUBHO
OCBEIICHbI 0e3 OJIMKOB, BBI3BIBAIOIIMX IMTOBBIIEHHYIO YCTAJIOCTh TJ1a3.
KoMIUIEKTHOCTB ¥ COCTOSIHME BCEX YacTel MOIbEMHUKA JOJKHBI OBITH MPOBEPEHBI JI0 Hadaa
YCTaHOBKH.
[lepemernienue u ycTaHOBKA MOIEMHUKA JOJDKHBI BBIOJIHATHCS B COOTBETCTBUU C HHCTPYKIUSIMU
HACTOSIIIET0 PYKOBOJACTBA.

4960

3120

F_S &

| I b -

[TorbeMHUK OJDKEH YCTaHABIMBATHCS Ha OE30TAaCHBIX PACCTOSHUSAX OT CTEH, BOPOT U JIPYroro, paHee
YCTaHOBJIEHHOTO, 000PY/IOBaHUSI.



MoHnTax

IIpenoxpanuTebHbIC IVIAHKU

YcTraHoBUTE PEJOXPAaHUTEIBHYIO IJIAHKY Ha KOJIOHHY, OJIEB €€ Ha pe3b00BYIO HIMIIIBKY Yepe3
oTBepcTHE B BepxHel dacTu rmiuanku. HE 3arsruBaiite BepxHeil raifkoil u He (PUKCUpPYHTE TUIAHKU B
HIKHEW 4aCTH Ha JJaHHOM JTarle.

YcTaHOBKA KOJIOHH M NONEPEeYHH:

Pa3meTbTe MEIOM Ha IOJIy PACIIONIOXKEHUE MOABEMHHUKA, COTTIACHO IUIaHY. Y CTAHOBUTE KOJIOHHBI HA
COOTBETCTBYIOIIME MecTa. He mpukpyuuBaiite KoinoHHBI. ByibTe MakcCUMaibHO OCTOPOXKHBI, YTOOBI
IIPEAOTBPATUTH MTAJICHUE KOJIOHH.

ITonoxxwuTe Ha MOJ EPEAHIO U 3aHIO0 nonepednHsl. [Ipoemamu mox Tpoca

[TomokuTe MO MOTIEPEYNHBI AEPEBSIHHBIE W CTaJIbHBIE OAJKH IS TOTO, YTOOBI MOTHATH UX HA
BbIcOoTy 100 - 300 MM™.

YcranoBuTe Ha O0AJIKM BOCEMb HEMJIOHOBBIX BHYTPEHHUX U HAPYXHBIX TPOTUBOABAPHIHBIX JIETAJICH.
YcranoBka miargopm:

[Tono>xute nBe maat(opMbl Ha TONIEPEUNHBL, TIaBHAS TUIaT(¢opMa JIOJHKHA ObITh PACIIONOKEHA C JIEBOM
CTOPOHBI HAIPABJICHUS IBUKEHHUS aBTOMOOWIISA, BCIIOMOTaTeIbHast riargopma JI0JKHA ObITH
pAacIoJIokKeHa ¢ IPaBoii CTOPOHBI, HATIPABJISAIOIINE POIUKOBOTO Kojleca Ha IIaT(opMe JO0JIKHBI OBITH C
BHYTPEHHEN CTOPOHBI.

”’ 5 y Offside Runway D
A :

-

.
Rolling Jack / Utility Rails Approach
- Eamps
.‘_.r-"
Powarside Runwsy D

[TpoBepbTe, uTOOBI ABE TIAT(HOPMBI U TUArOHAIH JBYX IMONEPEYHNH OBUIM BBIPOBHEHBI, 3aTEM YCTAHOBUTE
YEeThIpE CTOMKM HAa KpallHUE YaCTHU NOTIEPEUNH U 3aKPEIUTE FaliKU CTAIbHBIX TPOCOB HAa BEPXHEH
TUTACTHUHE CTOEK, YCTAHOBUTE 3yOUaThlii MEXaHU3M O€30TIaCHOCTH Yepe3 OTPaHUYUTEIBHYIO OCh U
3aKpENUTE TaKU Ha BEPXHEH INTACTUHE CTOCK.

YcraHoBKa CTOCK:

Pasrpysure 3arayTyro aeraib Mo yCTPOHCTBOM 0€30MacHOCTH B CTOMKAX.

IToncoennHEHUE DIEKTPONTUTAHUS:

IIpon3BoauTCS B COOTBETCTBUU CO CXEMOU NIEKTPUUECKUX COCAUHEHUM.

TonpKo KBaTM(PHUIMPOBAHHOMY CIIEIUAINCTY PA3PEIICHO MPOU3BOAUTE MPUBEAEHHBIC HIDKE ONEPAIIH:
OTKpPOMTE MEPEAHION KPBILIKY ITaHETN YIPaBICHUS;

MOICOEIMHUTE N0J1avy 3JIEKTPONUTAHUSA: COeTMHUTENbHBIE MpoBoa Ha 400 BOJIBT,

TpH a3, Atk TpoBoa0B (BVR - 3 mo 2,5 MM2 + 2 o 1,5M2) i moga4uu 31eKTPOTUTAHKS
MOJICOeIMHAIOTCS K Kkiiemmam 1#, 2#, 3#, N. PE noncoeaunsieTcst K mpoBOIy 3a3eMJICHUSI.
[TocoenHeHNE 3IEKTPOMOTOPA: COSTUHUTE KOPOOKY YIPABICHUS C AIMEKTPHUECKUMHE mpoBogamMu U12#
V12# W12# x KopoOKe C COeTMHECHUSIMH Ha MOTOPE.

€CITH BBI J)KeJlaeTe, YTOObl MObEMHUK padoTall OT TpéxdazHoro HanpspkeHust 230 BOJIBT, TO U3MEHUTE
COCJIMHEHUS Ha TpaHc(hOopMaTope U MOTOPE.



L2 w [eE v o® W vl

I+

7. PEI'YJIUPOBKH
3anuBKa Macia JUIs THIPAaBIUKY U TPOBEpKa mopsiaka das:
- OTKpOiiTe OaK TUIPOCTAHIINY | 3aJIeiTe B 3TOT Oak 16 TUTPOB THAPABIMYECKOTO Maciia C HHAEKCOM
BSI3KOCTH 32 (B KOMIUJIEKT OCTaBKU HE BXOJIUT)
ObecnieubTe, YTOOBI MACIIO JJIS TUAPABIUKHA OBUIO YUCTHIM, BOCTIPEMSTCTBYHTE MOMAIaHUIO KaKUX-JIN00
3arps3HEHUH B KOHTYp THIPABIUKH, IPOBEPHTE JTMHUIO THIPABIMKHI U COJICHOMIHBIC KIIalaHbl, 9YTOOBI
OHH HaXOJIMJIUCh HE B CPAOOTABIIEM COCTOSIHUH.
Haxxmute xkHOTIKY "power" (BKITIOUEHHE IUTAHUS ), KIIMKHYB Ha KHOTIKY "up" (BBEpX), MPOBEPHTE, UTOOBI
MOTOP Bpalfajics Mo 4acoBOM cTpenke (IpH B3IJIsA€ BHU3); €CIIM 3TO HE TaK, HAXXMUTE KHOIKY "power"
(BKJTFOUEHHE MTUTAHUs ), U3MEHUTE (Da3bl HA MOTOPE.
[Tpu BKITIOYEHUU TUTAHUS TOABEMHHKA, B KOPOOKE YIPABICHHS MOSBIISIETCS BBICOKOE HAIIPSDKEHUE,
TOJIBKO YIIOJTHOMOYEHHBIE JINIIa MOTYT paboTaTh C HUM.
PerynupoBka OCHOBHOTO ITOJbEMHUKA:
BrurounTe nepekitoyaTens Ha aHeIn yIpaBJIeHUs B MTOJI0KEHHUE [T0aYl TUTAHUS;
HaXMHUTE KHONIKY "up" (moasém) SB1, mognumuTe nonepednHsl npubamutensHo Ha 1000 Mm;
HaxMuTe KHONKY "down" (omyckanue) SB2, mpoBepbTe paboTy ycTpoiicTBa 6€301acHOCTH;
HaxxmuTe KHOTKY "down" (omyckanue) SB2, oTperynupyiite yCTpoHCTBO 0€30TIaCHOCTH Ha pame
nonepeunHsl. [locne aToro omycrute miargopmy.
PerynupoBka ropu3oHTaJIbHOCTH:
OTPEryJIupylHTe TOPU30HTAIBHOCTD JBYX MEPEAHUX NOBOPOTHBIX IJIACTUH U CABWKHBIX IIACTHUH Ha
00erx CTOpOHAaX C3a]IH.
PerynupoBka ypoBHS CTpaXOBOYHBIX YCTPOMCTB:
€CITM HeTlapaJuIeIbHOCTh OCHOBAHMS MTPUBOIUT K HEMAPAJLIEIIbHOCTH TUIATHOPM, TO MOKHO
OTPEryJIMpPOBaTh BHICOTY NMPEAOXPAHUTENBHBIX MIJIACTHH;
o JHUMHUTE TUTaTHOopPMBI Tpubm3uTensHO Ha 100 MM; HaxkmuTe KHOTIKY "down" (omyckanue), nainTe
MeXaHU3My 0€30MacHOCTH BOMTH B 3alleIUIEHUE C TNIACTHHOM 0€301acHOCTH.



PerynupoBka cTanbHBIX TPOCOB:

MOJHUMHTE TIATPOPMBI TpuOIH3UTENsHO Ha 1000 MM;

3aKpEeNUTe HAKOHEUHUKH CTaJIbHBIX TPOCOB MOCJE PETYIUPOBKU TOPU3OHTAIBHOCTH.
[TpoBepka OCHOBHOTO MOIbEMHUKA 0€3 HATPY3KH:

BKJIFOUMTE dJIeKTpornuTanue QS.

HaXMHTE KHOTIKY "up" (BBepx) SB1, mogHuMuTE TIIaTGOPMY OCHOBHOTO MOABEMHHKA;
HaxMuTe KHONIKY "down" (omyckanue) SB2, 1 Ha)XMHTE pyKOATKY MEXaHU3Ma 0€30MacHOCTH,
wiatopma OyJIeT OMyCKaThCs.

HaxMute "lower" (MOHIKEHUE), YETHIPE 3aIETKN 0€30TTaCHOCTH BOMIYT B 3allCTIIICHUE;
MPOBEPHTE, YTOOBI TIOJbEM OCHOBHOTO MOIBEMHMKA OBUT IJIABHBIM, 3alleTUIEHUE 3aIENoK 0€30TacHOCTH
ObLUTO HAJEKHBIM, IPOBEPHTE, YTOOBI KOHTYP TUPABIMKH HE UMEI TeUEH.

HaxMmute kHONKy SBO (aBapwuifHasi ocTaHOBKa), €CIIM YTO-JIMO0 OyJeT He HOPMAJIbHBIM

8. DKCIINIYATALUSA

TOJILKO OBYUYEHHbIN ITEPCOHAJI MOXET PABOTATH HA TIOJbEMHUKE .

[Mepen HaYaIOM TPOBEACHUS OTIEPALINiA, YOSPUTE MEIIAIOIINE MPETSATCTBUS BOKPYT MOIbEMHHUKA;

BO BpeMs IOABEMA WITH OITYCKAaHUS TPy3a, HUKAKUM JIMI[AM HE Pa3peniaeTcsi CTOSATh C IByX CTOPOH
MO IbEMHHKA, WITH HAXOUTHCS MOJT HUM, U HUKOMY HE pa3pelaeTcsi HaX0AUThCS Ha IiaThopMax;

HE MMOJHUMaNTe Ha TIOAbEMHUKE aBTOMOOWIIN, BCE KOTOPBIX MPEBBIIIACT MPEICIILHO JOMYCTHMBI;

BO BpeMs IOAbEMA aBTOMOOWIIS, OH JIOJDKEH OBITh YCTAHOBIICH HA PYYHOU TOPMO3 M JOJDKHBI OBITH
UCII0JIb30BaHbI IPOTUBOOTKATHBIC YIIOPHI;

ylensiiTe BHUMaHue CHHXPOHU3ALUH TP MOABEME U oryckaHuu. Ecim Oyner oOHapyxkeHo 4To-1100
HEHOPMAaJIbHOE, HEME/JICHHO OCTaHOBUTE MOABEMHUK, IPOBEPHTE U YCTPAHUTE HEUCTIPABHOCTB;

NPU YCTaHOBKE OCHOBHOTO TIOABEMHUKA Ha (PUKCATOPBI, 00€ TUIaTPOPMBI JOJDKHBI HAXOUTHCS Ha
OJIMHAKOBOM BBICOTE;

ecau 000py/IOBaHKE HE OyJIEeT UCTIOJIb30BATHCS B TCUCHUE JUTUTEIBLHOTO MEPUO/Ia BPEMEHH WU TIPH
HOYHOM IepepbIBE PabOThI, MObEMHUK JOJKCH OBITH OMYILEH B CAMOE HIXKHEE MOJIOKEHHE JI0 1M0JIa,
ABTOMOOWJIb C HETO JIOJDKEH OBITh yHAIEH, a AJIEKTPONUTAHUE BBIKIIIOYEHO.

WNucTpykimu o padboTe 3MeKTpooOopyaoBaHus: (CM. pab0dyro TTaHENb)

INoanem:

HaXMHTE KHONIKY "up" (BBepx) SB1, MacisiHbIi Hacoc HAYHET paboOTaTh, a K/ N
at¢opMa 1Mo HUMATHCS; :
OTITyCTUTE KHONIKY SB1, MacisHbIi Hacoc mepecTaHeT paboTaTh U MOIbEM

HEMEJIEHHO MPEKPaTUTCS.

Onyckanmue:

HaxMuTe KHONKY "down" (omyckanue) SB2, a 3aTeM HOKMHUTE PYKOSITKY .
MexaHu3Ma 0e301acHOCTH, onmycKaiiTe miargopmy. OTIYCTUTE PYKOSATKY

PYYHOTO YIpPaBJIEHUS OIyCKaHUEM, OITyCKaHHE OCTAaHOBUTCS, ’
€CITU TIOABEMHUK YCTaHOBIJICH Ha 3alENKH 0€30MaCHOCTH, TO TIOJHUMHUTE

wiatopMmy, a 3aTeM HaKMUTE KHOTIKY "down" (omyckaHue).

YcTaHoBKa NOIbEMHHKA HA YIIOPBI:
KpaTKOBpeMeHHO Haxkmute "lower" (moHmKeHMe), TIaThopMa OMYCTHTCS Ha 3aIENKH.
ABapuiiHas OCTaHOBKa: HaXXMHTE KHONIKY "emergency stop" (aBapuiiHoit octanoBkM) SBO 1 oHa BcTaHer



Ha 3aIIéNKy, Bce paboune KOHTYPhI OyIyT OTKIIOUYEHBI, €CIH MOIEMHUK HAUHET paboTaTh He
HOPMAJIBHO.

B CJIVHAE BOSHMKHOBEHWA HEIITATHOW CUTYALIMN I OITY CKAHHA1
INOABEMHUKA BPYUHVIO, HEOBXO/UMO 3ABEPHVYTD ITEPEITYCKHOU
KJTAITAH.

9. ¥XOA U OBCIYXUBAHUE
BepxHue 1 HIKHHE CKOJB3SIIHE OJOKH JIOJKHBI OBITh OYHUINEHBI OT IIOCTOPOHHHUX YACTHUI] M JIOJDKHBI
COJIEPKATHCS YUCTHIMU M CMa3aHHBIMU;
BC€ MOJIIUITHUKN U METIN Ha MOIbEMHHUKE JOHKHBI CMa3bIBaThCS OJIUH pa3 B MECHIII;
MacJo JJis TUAPABIMKY JI0JKHO 3aMEHATHCS OJMH Pa3 KaXabli roj. YpoBEeHb Macia JOJDKEH BCerja
MOJIEPKUBATHCS B BEPXHEM KpailHEM MOJIOKEHUH;
MIPOBEPSIATE CTALHBIC TPOCHI KAXKIIBIC TPU MECSIIA, M eci OyieT 00HAPYKEHO YTO-JIM00 HEMPaBWIBHOE,
MPEKPATUTE T0JIb30BATHCS MOIbEMHIUKOM, U U3BECTUTE U3TOTOBUTEIIS;
MIPU 3aMEHE TUPABIMYECKOTO Maciia, MepeBeITe MOAbEMHHUK B CAMOE HUKHEE TOJI0KEHUE,
OTIOPOKHUTE OaK JUTs Macia, Py 3aJIMBKE HOBOTO Maciia, OH JIOJDKHO OBITh OYHIIIEH
€CJIM TIpH paboTe MOJbeMHHKA BBI yCIBIINTE TOBBIICHHBIHN IITyM, WM O0OHAPYXUTE KaKUe-TO
npeanoceuiku apapuiino cutyauun, HEMEJIJIEHHO I[TPEKPATUTE PABOTY Ha nogbeMHUKE,
OCMOTPUTE €r0 U U3BECTUTE UTOTOBUTEIIA.

EXXEJITHEBHBI OCMOTP (8 YACOB DKCIUTYATALIMN)
ITonp30Barens JOJIKEH BBINOJHATH €KEIHEBHBI OCMOTP IIOJbEMHUKA.

BHHUMAHHE: E>xeTHEBHBI OCMOTpP CUCTEMbI 0€30TIACHOCTH OYSHB BaXKEH IS IIPEIOTBPAIICHHS
BO3MO’KHOCTH OTKa3a 000pyI0BaHUs, MOBPEKACHHUSI 000PYIOBaHHS WA aBTOMOOWIISL, IPUIHHEHUS
yiiep6a 310pOBBIO JIIOJIEH U JaKe CMEPTH.

BusyanpHO ciemuTh 3a COCTOSIHHE 3aMKOB 0€30TIaCHOCTH BO BpeMst pabOTHI.

[TpoBepsiercst CBOOOJHOE IBUKEHHE 3aMKOB U TIOJTHOE MX BXOKJICHHE B Ma3bI CTOEK.

IIpoBepka repMETUYHOCTH THAPABINYECKUX COCIMHEHHM U IIIJIaHTOB.

[TpoBepka cOCTOSTHHSI LIENH U CBOOOJHOTO €€ IBMXKEHUS

IIpoBepka cOCTOSIHUS IIEKTPONPOBOJIKU U COCIUHEHUN

IIpoBepka cOCTOSIHUSA TPOCOB CUHXPOHU3ALUH IIPU ITOJHATHIX U OIYIIEHHBIX KAPETKaX.

IIpoBepka CTONOPHBIX KOJIELl BO BCEX POJIMKAX U IIKUBAX.

[TpoBepka 3aTsbKKH pe3b0OBBIX COSAMHECHU.

[IpoBepka BBIKIIIOUATENEH.

OuncTka ONMOPHBIX IIATHOPM OT TPSI3H, CMA3KU WM IPYTUX KOPPO3UIHBIX MaTepHAaJOB.

[TpoBepka Ha OTCYTCTBHE TPEIIMH B (yHIaMEHTE.

[TpoBepka pabOTHI pYKOSITOK.

EXEHEJIEJIBHOE OBCJIYKMBAHUE (40 HACOB OKCIUIYATALIUN)

[TpoBepka MOMeHTa 3aTsDKKU aHKepHBIX 001TOB - 200 HM. He nmpumensiiiTe ynapHblii raiikosepr.



[TpoBepka OTCYTCTBUS TPEIIMH BOJU3U aHKEPHBIX OOJITOB.

[TpoBepka ypoBHS THAPABINYECKOTO MACIA.

ITpoBepka 1 IPOTSHKKA Pe3bOOBBIX COCMHEHUH.

[TpoBepka cBOOOHOTO BpallleHHsI ITKUBA [IUJIMH]IPA, TIOJI0KEHUS Ha HEM LICTTH.
[TpoBepka poJIMKOB TPOCOB U CBOOOIBI X BpPAIICHUSI.

EXXEI'OAHOE OBCIIYKMBAHUE

CMmaska 1enen

OuncTka U cMa3Kka BCeX TPYIIUXCS TOBEPXHOCTEH U Map TPEHUSI.

3ameHa rupaBIudeckoro Macia. Eciim o6opynoBanue paboTaer B TSHKEIBIX YCIOBHSIX (ML,
MOBBIIIEHHAs TEMIIEPATYpPa), CPOK 3aMEHBI MAClia MOXKET OBITh YMEHBIIICH.

PABOTBI, [TOJJIEXXAILME BBITIOJIHEHUIO TOJIBKO OBYYEHHBIM CEPBHCHBIM
I[MEPCOHAJIOM:
3ameHa TUAPaBINYCCKUX HIJIAHTOB.
3ameHa Lernel u poJINKOB.
3ameHa TPOCOB U IIKHUBOB.
3aMeHa W1 BOCCTAaHOBJICHHE TUAPABIMYCCKUX OHUJIIMHIPOB.
3amMeHa WM BOCCTAHOBJICHHE HACOCHOM CTaHIINU.
[TpoBepka mToka IMIJIMHAPA HA IPEAMET €ro AedopMaIi.
Camag yacras IMprUYrHa OTKa3a TUAPABINYCCKUX CUCTEM - I'PA3b B CUCTCME. HpI/I 3aMCHE€ KOMIIOHCHTOB
THJIPOCUCTEMBI 00paIaTh 0c060€ BHUMaHUE HA UX YUCTOTY M YUCTOTY COCAUHEHUIA.
3ameHa macia IMPOU3BOJUTCA B KpaﬁHeM HIXHEM II0JIOXKCHHUHU ITIOAbEMHHUKA. CnuBaetcs OTpa6OTaHHO€
MAacJIoO U 3aTeM 3aJIUBACTCS CBEXEE.

10. YCTPAHEHWUE HEMCITPABHOCTEHN
BrimosHeHue pazpenraercs ToJIbKO KBAUTU(UITMPOBAHHOMY TIEPCOHATY

HewncnpaBHocTth IIpynumnHa u nposiBICHHUE Cnoco6 ycTpaHeHHs

1. HenpaBunbsHOE nocoeinHEHNE 1. [IpoBepuTh 1 UCTIPaBUTH

IIPOBOZOB 04U JIEKTPONUTaHHs | OACOEIUHEHHE IIPOBOOB.

WIH HYJIEBOTO IIPOBOJA. 2. Ecniu motop pabotaer, To

2. KonTaktop AC B KOHTYype HaJIaBUTE

MoTropa Ha KOHTAKTOp BHU3

He 10JIy4aeT HalPsLKEHHUS. U30JIMPOBAHHBIM CTEPIKHEM,

3. OrpaHu4UTENBHBIN BBIKIIOYATENb | IPOBEPHTE KOHTYP YIPABICHUS.

HE 3aMKHYT. Ecnu HanpsbkeHue Ha AByX KOHIAX
KaTyIIKH KOHTaKTOpa

Mortop He paboraer HOpPMAJIbHOE, TO 3aMEHUTE
IIpU Olepalyuu KOHTaKTOp.
noabEMa. 3. 3aMKHYTh HAKOPOTKO KJIEMMBI

10# u

0#, KoTOpBIE COCTUHEHBI

C OI‘paHI/I‘II/ITeHI)HBIM
BBIKJTIOYATENEM,

Y, €CJIM HEUCIIPABHOCTh

9THM YCTpaHEHa, IPOBEPUTH
OI‘paHI/I‘II/ITeHI)HLJﬁ BBIKJIFOYATCIIb,
MIPOBOJA U OTPETYIUPOBATH HUIH
3aMCHHUTH BBLIKIIHOYATCIIb

1. Motop paboraer B 00paTHYIO 1. [TomensaTh MecTamu (a3bl HA
CTOpPOHY. MPOBOJIaX MOAAYH IEKTPO-
Bo Bpems onepauuu 2. JIérkuii Bec MOTHUMAETCS ITUTAHMUS.
nogbEMa MOTOp HOPMaJIbHO, a TSKENBIA TPy3 HE 2. Hacrpoiika 6e30macHoro
pabotaer, HO IMOJHUMAETCSL. JaBJIECHHS
JBIDKEHHE TIATPOpM 3. KonnyectBo mMacna st Ha MepernycKHOM KJlaraHe
BBEPX HE MPOUCXOJIUT. THJIPABIMKH HEIOCTATOYHO. MOXeET OBITh yBEJIHUYEHA, ECITH

4. "Pabounii K1anaH OCTAaHOBKU" HE | CIETKaroBEPHYTh PEryInupo-
OTKPBIT. BOYHYIO PYKOSTKY BITPaBo.




Karymka coneHouaHoro kinamnasna
OIyCKaHUs 3aeaaeT OT

HaJIn4us rpAa3u. O4YNCTHUTE
KaTyIIKY.

3. onuth Macio Juist TUAPABIUKH.
4. IToBepHYTH BIIPaBO U OTKPHITH
"pabouuii KamaH OCTAHOBKHU" U
MoJaTh MACJIO B IJIaBHBIN HUJIUHIP
CHUCTCMBI THUIPABJIMKU.

Korma Haxxumaercst KHOIIKa
"onmyckanue", MoabLEMHUK HE
OITYCKaeTCs.

3aménky 6e30MacHOCTH HE BBIXOST
13 3y0UaToro 3aleruieHusl.
3aménky 6e30MacHOCTH He
MOJJTHUMAIOTCSL.

ConeHouHBIA BO3AYIIHBIH
KJIaniaH He padoTaer.

4. Ha coneHonaHbIHN Knanax
oIycKaHus monaéresi MUTaHue, HO
OH He paboTaer.

5. Macno Jyist THIPAaBIMKA UMEET
CITMIIKOM OOJBIIYIO BA3KOCTb, I
€ro CBOMCTBA yXyILIWINCh OT
nepeoxIakIeHus (3UMOiA).

1. CHayana cierka npunoAHsTh
maT(OpMEI, a 3aTEM OIYCKaTh.
Henocrarounoe naBieHue Bo3ayxa
WJIY 3aI0ENKY 3a€0a10T.

Ecnu Ha coneHOnAHbIN BO3yIIHbII
KJamnaH nogaércs MUTaHue, HO OH
HE OTKPBIBAET KOHTYp THEBMATHKH,
TO NMPOBEPHTE UITH 3aMEHUTE
COJIEHOMIHBIN BO3YLIHBIA KIIAIIaH.
4. IIpoBepbTe COeTMHUTEIBHOE
YCTPOMCTBO U KaTYIIKY
COJICHOMIHOTO KJIallaHa OMyCKaHUs
Y NIPOBEpHTE MPABUIBHOCTh
3aTSHKKU €0 KOHIIEBOM MeTHOM
TFaK U T.J.

5. 3amMeHuTe Maciao A THIPABIUKU
20# B COOTBETCTBHH C
PYKOBOJICTBOM C HHCTPYKIUSIMH.

ITonbEMHHUK OllyCKaeTcs Ipu
HOPMAJILHOHM Harpyske
Ype3BBIYAMHO MEJIEHHO.

1. IlpotuBoymapHbIit Kaanan" s
NpEAOTBPaLIEHU OCIEACTBUM
pa3pbiBa TpyOOIPOBOIOB
THJIPABIMKH 3a0JIOKUPOBAH.

1. Y nanute unu 3akpoiite TpyoKy
MOJauy CKATOTO BO3/IyXa H TaKHUM
00pa3oM 3ampure 3youaThie
3aILENKUBAIOIIMECS YIIOPHI,
OTKJIFOUUB TOABEM 3aLIENKH.
CHuMuTE "TIPOTUBOYIAPHBIH
KJanaH" ¢ OTBEpCTHS MOAAaun Macia
B HIDKHEW 9acTH T'HIPaBIHYECKOT0
HWIMHAPA U OYUCTHTE
"MPOTUBOYAAPHBIN KiamaH".

Teub Macia dyepe3 TpyOOIPOBOIbI
TUAPABINKHU UK YCPE3 UX
COCITMHCHUSI.

3aTsHUTE COENNHEHUS
TpyOONPOBOIOB THAPABINKHI HITH
3aMEHUTE YIUIOTHEHUSI CUCTEMBI
TUJPABIIMKY, 3aTEM IIOAANTE MACIIO
U OTpEryiaupyire
TOPU30HTAIbHOCTD.

OcHoBaHNE NOABEMHHUKA CKPYYEHO.

CHoBa oTperynupyire
TOPU3OHTAJIBLHOCTDH HO[['LéMHI/IKa u
3aIOJIHUTE NIPOCTPAHCTBO MO
OCHOBaHWEM WJIH TTO/ITIOKUTE
HOKIIAIKH.




ar 200215 22

JletannpoBka







No. Chart No. Description Q'ty Remark
1 SGM-801-01A-00 column 1 1 jointing parts
2 SGM-801-01BC-00 column 2 2 jointing parts
3 SGM-801-01D-00 column 3 1 jointing parts
4 SGM-803-01A-00 Runway 1 1 jointing parts
5 SGM-803-01A-00 Runway 2 1 jointing parts
6 SGM-803-02-00 Approach ramp 2 jointing parts
7 SGM-803-03 small wheel 4
8 GB894.1-86 Spring washer A 4 D20
9 GB41-86 | Hexangular bolt C 4 M12
10 GB95-85 Flat washer C 8 D12
11 GB5781-86 Hexangular Bolt 12 M10X35
12 GB41-86 | Hexangular bolt C 12 M10
13 GB95-85 Flat washer C 12 D10
14 GB70-85 Inner Hexangular screw 4 M10X20
15 GB95-85 Flat washer C 4 D10
16 Anchol Bolt 16 M16X140
17 SGM-803-16-00 Raw pin parts 4
18 GB/T15856.1-1995 Cross screw 4
19 GB41-86 | Hexangular bolt C 8 M6
20 GB95-85 Flat washer C 8 D6
21 SGM-803-08 screw pole 1 8 $6/Q235
22 GB4142-84 column screw spring 8 D1.6XD12XH88.8
23 SGM-803-07-00 ball-bearing cover 2 jointing parts
24 SGM-803-05-00 active board 2 2 jointing parts
25 SGM-803-04-00 active board 1 2 jointing parts
26 SGM-805-21 Hydraulic Hose 1 L=3450
27 SGM-805-20 Cylinder fitting 2
28 GB5781-86 Hexangular Bolt 4 M8X15
29 GB41-86 | Hexangular bolt C 4 M8
30 GB95-85 Flat washer C 4 D8
31 GB93-87 Spring washer 4
32 Power Unit 1
32.1 control box 1
33 SGM-803-13 front tire stop 2
34 GB5780-86 Hexangular Bolt 4 M10X60
34.1 GB95-85 Flat washer C 4 d20
34.2 GB41-86 Hexangular Nut 8 M20
34.3 SGM-803-01 column cover 4




34.4 SGM-801-02-00 safety latch 4

35 SGM-802-09 Hiding board 4

No. Chart No. Description Q'ty Remark
36 GB818-85 Z Ccross screw 4 M6X10
37 GB95-85 Flat washer C 4 D6

38 bakelite ball 1 Blk

39 SGM-804-08 safety handle 1 ¢15/Q235
40 GB818-85 Z cross screw 12 M6X12
41 GB93-87 spring washer 12 D6

42 GB823-88 small cross screw 8 M6X12
43 GB823-88 small cross screw 8 M6X35
44 GB70-85 Inner Hexangular screw 4 M6X25
45 GB93-87 Spring washer 8 D6

46 GB119-86 column pin 4 D4

47 SGM-804-01-00 safety transmission rod 1

48 GB70-85 Inner Hexangular screw 4 M6X20
49 SGM-804-11 Safety handle spindle 1 ¢15/Q235
50 SGM-804-09 Connection 2

51 SGM-804-10 Connection 1 2

52 SGM-802-08 Orientation board 6

53 SGM-802-07 sliding block 8 Nylon

54 SGM-802-02 Spindle 1 8

55 GB894.1-86 Spring washer A 16 D20

56 SGM-802-03 Spindle 2 4

57 GB894.1-86 Spring washer A 8 D24

58 SGM-802-04 wheel spindle 4

59 SGM-802-06 spindle bush 2 4 Nylon

60 SGM-802-05 spindle bush 1 4 Nylon(thick)
61 SGM-802-10 Spindle 3 4

61.1 GB894.1-86 Spring washer A 8 D14

62 SGM-804-12-00 safety screw rod 1 2 jointing parts
63 SGM-804-06B-00 manual safety board 2 2 jointing parts
64 SGM-804-07 Pull block 4

65 GB41-86 | Hexangular bolt C 8 M5

66 SGM-804-02B-00 safety block 2 2 jointing parts
67 SGM-804-13-00 safety screw rod 1 2 jointing parts
68 SGM-804-06A-00 manual safety board 1 2 jointing parts
69 GB/T2089-94 compressed spring 8 D1.8XD14X65
70 GB95-85 Flat washer C 8 D8

70.1 GB41-86 | Hexangular bolt C 16 M8

71 SGM-804-04 spring pull handle 8 ©8/Q235
72 GB91-86 cotter pin 8 D2.5X20




73 SGM-804-02A-00 safety block 1 2 jointing parts
74 SGM-804-03 safety idler wheel 4
75 GB894.1-86 Spring washer A 8 D14
75.1 SGM-802-01A-00 Crossbeam 1 1 jointing parts
No. Chart No. Description Q'ty Remark
75.2 SGM-802-01B-00 Crossbeam 2 1 jointing parts
76 SGM-805-18 Orientation bolt 4
77 SGM-805-07 Beam wheel 1 2
78 GB41-86 | Hexangular bolt C 2 M12
79 SGM-803-A (N) Cylinder hoop 1
80 GB41-86 | Hexangular bolt C 2 M6
81 SGM-803-04 safety ”agzrs'gss'on rod 1 ©6/Q235
82 GB818-85 Z cross screw 3 M5X12
83 GB96-85 big washer A &C 3 D5
84 SGM-803-15 Hose pump board 3
85 SGM-805-19 steel cable 2 L=13820
86 SGM-805-01 Beam wheel 1 6
87 bush 1 6
88 SGM-805-03 Beam wheel 3 2
89 bush 2 4
90 SGM-805-02 Beam wheel 2 1
91 GB6170-86 hexangular nut 1 M27
92 GB95-85 Flat washer C 1 D30
93 GB91-86 cotter pin 1 D4X45
94 SGM-805-05-00 cable retainer 1 jointing parts
95 SGM-805-13 cable block 2 1
96 SGM-805-12 cable block 1 1
97 GB70-85 Inner Hexangular screw 10 M8X60
98 GB95-85 Flat washer C 10 D8
99 GB93-87 spring washer 10 D8
100 SGM-805-14 cable block 3 1
101 SGM-805-15 cable block 4 1
102 sgm-805-20 Cylinder Fitting 1 Lapondimiting
103 SGM-805-11 set of Beam wheel spindle 1
104 TB/7940.3-95 Revolving oil cup A 2
105 GB95-85 Flat washer C 4 D20
106 GB6170-86 Hexangular Nut 8 M20
107 Hydraulic cylinder 1




CxeMa 2JIeKTPUYECKUX COCTMHEHUN

L1 12 L3 PE

3P/400V/2, 2k¥

1. fmm



Cxema rupaBiInyecKux
COCIMHEHU N

Hydraulic Theory Draft of

Four Post Lift

YV

BT

UnilateralThrottle

Throttle

Cushion Valwve

Unilateral Valve

Hydraulic Cylinder

Electromagnetic Valve

Overflow Valve

Motor

3~ 400VAC, S0HZ, 2. 2KW

1~ 220VAC, S0HZ, 2. 2KW for Choice

Pump

0il Cleaner

ot |k
HMUJ-&LAO\HW\DGH

0il Box

el L el el el e R G T R S

No.

Name

Specification

OTY

Remark






